Exercice 8.1

Choix de spécialités

1°)
| Spécialité
Mathématiques

Incontournables, classiques, approfondissements :
33 exercices progressifs corrigés et commentés
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1. e P(M) correspond a la probabilité pour que I'éléve suive la spécialité
maths.
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3. 0Ona:

P(M N N)=P(M) x Py(N)
=0,38 x 0,11
=0,0418

La probabilité pour que I'éléve suive la spécialité maths et la
spécialité NSI est donc :

‘ P(MNN) = 0,0418‘
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5. Il s'agit de calculer Py (M) :

_ P(MNN) 0,0418
Py (M) = P(N) 0,048

~ 0,8708

La probabilité pour que I'éléve suive la spécialité maths sachant
qu'il suit la spécialité NSI est donc :

\ Py(M) ~ 0,8708‘

Exercice 8.1 Choix de spécialités



